
■有効回答数 169名

割合 回答数

男性 40.8% 69

女性 56.8% 96

未記入 2.4% 4

10才代 0.0% 0

20才代 3.6% 6

30才代 3.0% 5

40才代 4.1% 7

50才代 11.8% 20

60才代 26.6% 45

70才代 39.1% 66

80才以上 8.9% 15

未記入 3.0% 5

浜松市中区 52.1% 88

浜松市北区 4.7% 8

浜松市南区 10.1% 17

浜松市西区 18.3% 31

浜松市東区 10.1% 17

浜松市浜北区 1.8% 3

浜松市天竜区 1.2% 2

磐田市 0.0% 0

湖西市 0.6% 1

その他 1.2% 2

未記入 0.0% 0

会社員 11.2% 19

公務員 0.0% 0

自営業 1.2% 2

学生 0.0% 0

主婦 33.7% 57

医師 0.6% 1

看護師 7.1% 12

無職 39.1% 66

その他医療従事者 1.2% 2

その他 2.4% 4

未記入 3.6% 6
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来場いただいた皆さんからいただいたアンケートの集計結果です。多数のご回答、ありがとうございました。来場いただいた皆さんからいただいたアンケートの集計結果です。多数のご回答、ありがとうございました。来場いただいた皆さんからいただいたアンケートの集計結果です。多数のご回答、ありがとうございました。来場いただいた皆さんからいただいたアンケートの集計結果です。多数のご回答、ありがとうございました。

Q1：ご自身について、お聞きします。

項目 10 20



割合 回答数

はい 58.6% 99

いいえ 39.1% 66

未記入 2.4% 4

割合 回答数

ホームページ 5.9% 12

院内ポスター 19.0% 39

パンフレット 5.4% 11

会社内ポスター 0.0% 0

公民館ポスター 3.4% 7

図書館ポスター 2.4% 5

新聞 10.7% 22

広報はままつ 37.1% 76

回覧板 6.8% 14

知人からの紹介 4.4% 9

薬局 0.0% 0

前回の告知 4.9% 10

割合 回答数

はじめて 43.8% 74

複数回参加 56.2% 95

未記入 0.0% 0

割合 回答数

65.7% 111

31.4% 53

0.0% 0

0.6% 1

2.4% 4

割合 回答数

72.2% 122

27.2% 46

0.0% 0

0.0% 0

0.6% 1

40

90

Q3：今回の講演会を何で（どこで）知りましたか？（複数回答）

Q4：当院主催の市民公開講座への参加は何回目ですか？

Q6：講演１「大腸がんとは？そしてどのように見つけたらいいのか？」はいかがでしたか？

未記入

20

120

70 80

Q7：講演２「内視鏡による大腸がん診断・治療の最前線」はいかがでしたか？

満足できた

150

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

120 130

満足できた

項目 140

ある程度満足

あまり満足でない

100 110

不満である
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Q2：当院に受診したことはありますか？

50 60

120 130 140 150

70

10 20 6040

100

50 60 7030 40



割合 回答数

63.9% 108

32.5% 55

0.0% 0

0.0% 0

3.6% 6

割合 回答数

59.2% 100

34.9% 59

0.6% 1

0.0% 0

5.3% 9

割合 回答数

52.7% 89

32.0% 54

4.1% 7

0.0% 0

11.2% 19

あまり満足でない

不満である

未記入

120 130 140 150

満足できた

ある程度満足

60 70 80 90 100 110項目 10 20 30 40 50

Q10：講演５「大腸がん診療の近未来」はいかがでしたか？

110100

あまり満足でない

Q8：講演３「大腸がんの手術治療」はいかがでしたか？

60 70

ある程度満足

150130 14070 80 90 12010 20 30 40 50 60

130

満足できた
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Q9：講演４「大腸がんの薬物療法」はいかがでしたか？

不満である

未記入

医学が日々進歩している様子がわかり、希望を持てました。

医療センターの先生方の一生懸命に取り組んでおられる様子がよくわかり、うれしい限りです。診療の近未来はとても頼もしく感じました。

この講座によって、医療者の皆様を身近に感じることができまた。参加して良かったです。ありがとうございました。

先生方の熱意のこもったお話をありがとうございました。これからも参加したいと思います。

満足できた

項目

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

一題が少し短く、せわしなく感じたのが残念。

早期がん、進行がんの違いが良くわかりました。ありがとうございました。

一度聞いただけでは理解できなかった。専門的な用語が多く、７５歳ではわかりにくかった。

日常生活の注意点について詳しく話してほしい。

Q11：講演会の感想をお聞かせください。（一部抜粋）

画像を使用しての説明がわかりやすく,大変良かったと思います。ありがとうございました。

わかりやすいお話で本当にありがとうございました。健診の大切さもわかり、率先して受けたいと思います。

２ヶ月後にカメラ検査があります。不安が少し無くなった様な気がします。

初めての受講でしたが、スライド等の説明で良くわかった。大変参考になりました。大腸がんの健診を受けてみたいと思いました。

放射線の講演をやってほしい。


